

三位书画家加入赈灾义卖

他们分别是李红波、崔丙杰和赵立波;献爱心请拨打18654399022

文/片 本报记者 于荣花



本报爱心公社爱心大使张红果义卖作品赈灾的消息刊发后,在市民中间引发极大反响,爱心汇成一股股暖流在每个人心中流淌。之后又有三位书画家都要求将自己的作品拿出来义卖,他们分别是李红波、崔丙杰和赵立波。

李红波: 拿出15幅作品义卖

李红波是本报曾报道的社区美好人物,也是本报多个公益活动的参与者,身世并不如意的她,却有一颗乐善好施之心。在跟记者交流义卖赈灾一事时告诉记者,她想把自己的15幅作品拿出来义卖作为赈灾款项,“一幅画我画了两天,可为了帮助灾民,我希望捐出更多的作品。”“仔细算来,这些作品起码要一个月的创作时间,对于一个仅凭画作来生活的乡村画家来说,这种勇气的背后是对灾区的一片爱心。”

崔丙杰: 连夜赶到报社

崔丙杰是滨州籍人,曾参与过本报组织的“新春送万福活动”,在得知本报发起义卖赈灾的活动后,他24日晚上七点多急急匆匆赶到报社,拿出了自己的4幅作品。“我本人也乐于做慈善,希望自己能用自己所能,帮助到灾区的人们,这些作品的价值也就得到最大的体现了。”

赵立波: 捐再多作品都愿意

赵立波在说明自己捐款初衷时,给记者发来这样一段话:“早在部队时,因驻守山区,所以能看到很多有些学生因贫困而失学,当时曾资助过面临失学的大学生。后来在一次书画义拍活动中,给了我一个启示:我一个人的力量太小,义卖可以调动群体的力量。此后,能通过义卖作品帮助更多的人成了我一个很大的梦想。其间也常常做义工,义务教孩子书法等等,凡是有此类活动,我都会去做。我是一个不善言谈的人,没有太多的话语,只想做,只想能帮助更多有需要的人。”他告诉记者,只要有需要,捐出再多的作品,他都愿意。

“我所做的是想通过义卖来调动社会的力量,让更多的人来帮助更多的人,所以,我不会设任何价位,只要您肯献爱心,每一份都是我们所珍惜的。”赵立波告诉记者。

更多义卖作品详见本报网站<http://binzhou.qjwb.com.cn> 联系电话:18654399022



李红波的义卖作品《神龛异趣》。(李红波供图)



崔丙杰展示义卖作品。本报记者 张爽 摄



赵立波的义卖赈灾书法作品。(赵立波供图)

三位书画家简介

李红波

字墨兰,号晴雪,惜香斋主。擅长人物画,三岁就开始学画,四五岁时就能画一些简单的人物。2000年,李红波毕业于山东省轻工美术学校。2009年作品《老子出关》入选“新联通杯”滨州市庆祝新中国成立六十周年美术、书法、摄影大赛,作品在多次展览中获奖。

崔丙杰

男,汉族,字子俊,号德宣居士,祖籍山东滨州市,先后从师于冯子彬先生(黄埔军校)、舒同门生丁泽卿先生,习于中华书学会。2010年拜书画大师嵩山少林寺三十一代弟子德昭大师(俗名:王应明)为师,取法号行实,成为少林寺三十二代弟子,中国传统文化艺术研究院副院长,中国书画艺术研究院(院士)、中国禅学艺术研究院(研究员)。《中国收藏》美术杂志网签约高级书画师。

赵立波

高号耕砚楼,结业于中国书法家协会书法培训中心,现为文化中国网签约书画家、中国书法美术百杰、中国硬笔书协会员、滨州市书协会员。书法作品多次在全国各类书法大赛中入展、获奖,入编《中国青少年书法美术大赛作品集》、《首届中国书画小作品大展作品集》、《中国书画人才词典》等数十部典籍。被北京通州博物馆、广东东莞观音山、画圣吴道子艺术馆、南京长江书画院、兴安盟兴安书画院等多家单位收藏。硬笔作品2003年入编中国硬笔书法家协会《新世纪硬笔书法大观》。

“能尽多少力 就尽多少力吧”

爱心大使张红果的作品 被无棣县的刘先生预订了

本报4月24日讯(记者 张爽)

24日,本报爱心公社爱心大使、滨州书法家张红果为雅安地震中的受灾群众义卖作品的消息登出后,本报接到了多位市民的咨询电话,希望可以为灾区献一分爱心。

“我是从报纸上看到张红果老师义卖书法作品消息,想要买一幅字,也为灾区群众表达一下个人的心意。”家住滨州市无棣县的刘先生24日上午打来电话,他想要购买《道法自然》这幅书法作品。在电话里,刘先生告诉记者,他是一名普通员工,一个月的工资也有限,“其实,我自己对字画并不了解,也不懂。把自己工资的大部分拿出来购买书法作品,仅仅是为了帮灾区群众度过难关,尽自己的微薄之力。从电视上看到灾区的状况,让人没有办法不做出一些行动。”

由于刘先生家住在无棣,经过沟通,刘先生将于近日到本报社取书法作品,并将善款交与本报爱心公社转给地震灾区。

另外,在市里做个体小生意的赵萌先生24日下午6点半左右,特地到报社送来200元钱,希望能给灾区尽一分心。“我家里订了齐鲁晚报,看见捐款的报道,就把钱给咱们报社送过来,希望能把钱送到灾区群众手里。”

申通快递员工 挤时间捐款

本报4月24日讯(记者 杨青)

24日中午12点50分,滨州申通快递公司组织员工为地震灾区捐款,员工们虽然收入并不高,但都积极参与,共捐善款2160元。

为了不耽误正常的收递工作,滨州申通快递特意将捐款时间定在中午12点50分,不少快递员忙完上午的递送工作,来不及吃饭就风尘仆仆地骑着三轮赶到捐款现场。据了解部分新员工收入并不高,还肩负沉重的家庭负担,也都参与到活动中来。“俺是困难,但再困难能比四川灾民困难吗?能捐一点是一点,代表俺一个心意。”快递员张师傅说。

“上午去一个老顾客那里拿快件,无意间提到公司捐款这事,那位顾客立即塞给我50元,让我帮他一起捐了。”一名快递员说。

齐鲁晚报爱心公社简介

齐鲁晚报爱心公社是以齐鲁晚报今日滨州编辑部为主体组织运作的纯公益性组织,旨在联合社会点点滴滴的爱心力量,发动集体的力量扶危济困。加入齐鲁晚报爱心公社不收取任何费用。

爱心公社爱心大使暂定10人,要求社会形象良好,有志于社会慈善事业的个人,能够根据需要对爱心公社救助对象进行慰问帮扶,宣传所在企业良好社会形象,传播社会正能量。

理事单位暂定20家,要求社会上公信力强、信誉度好的企业,有志于社会公益事业的企业,能在社长的召集下次定期召开会议,对爱心公社发展建言献策。

“聚合社会力量,播洒人间温暖”,是齐鲁晚报爱心公社的口号。让无助者有力,让悲观者前行,让我们一起携起手来,奉献爱心。

报名咨询电话:3210018, 3210021, 13905430517。表格网上下载:<http://binzhou.qjwb.com.cn>,或联系QQ群:175255164;电子邮箱:qlwbzjw@163.com。